

三江口十几座建筑上齐刷刷亮出“宁波晚报”字样 用一场灯光秀告白读者



《宁波晚报》灯光秀。 记者 刘波摄

本报讯(记者 林伟) 昨晚,夜凉如水;昨晚,灯光成秀。18点刚过,三江口十几座建筑物的灯光齐刷刷亮出“宁波晚报”4个大字,仿佛是这张宁波最有影响力的都市报在向读者告白。

在书城广场上观看本报粉丝节晚会的观众,看到书城和江边其他大楼上突然打出火红的“宁波晚报”字样,纷纷发出惊叹声。“看着这个熟悉的报头,仿佛除了早上已经看过的晚报外,我今天又拿到了第二份晚报。”读者朱先生说。

朱先生是《宁波晚报》的老读者。“我清楚记得,灯光秀上的“宁波晚报”字样,是晚报24年前启用的报头。”朱先生说,“每天,我从这份报纸里读到宁波的点滴变化。到现在,这些点滴变化已经积累成沧桑巨变。”

昨晚,带着女儿的刘女士在新江桥上拍摄这场灯光秀。突然,女儿惊奇地对她说,玉米楼的灯光秀跟其他大楼

的不一样。果然,其他大楼都是红底白字的“宁波晚报”,而玉米楼则是“有你真好 宁波晚报”。

“是的,有你真好。”刘女士说,《宁波晚报》是她父亲每天都要看的报纸,她女儿则是宁波晚报小记者,每当有小记者周刊的时候,她就要和外公争着看晚报。

“我和孩子爸爸工作、生活都比较忙,主要通过宁波晚报微信公众号了解每天的信息。不过晚上有空的时候,我们也喜欢一边陪着孩子做作业,一边一起看晚报。”

从江西来甬工作10多年的毛先生,对《宁波晚报》更有着特殊感情。“当年我到宁波后的第一份工作,就是通过《宁波晚报》找到的。”因此,他也保留了订阅《宁波晚报》的习惯。每当晚报搞活动,毛先生总会到现场捧场助威。“10多年的长情陪伴。现在,我已经把家人都接到宁波来了,希望晚报像今天这场的灯光秀一样,红红火火,越办越好。”



颁奖现场。 记者 崔引摄

朗朗童声,诵读经典

2018宁波市青少年经典诵读大赛决赛昨举行

“从巍峨峻拔的高原走来,我是冰山上的一朵雪莲;从碧波环抱的宝岛走来,我是海风中的一只乳燕……”

“有一种语言,她很神秘,她蕴含着一个民族上下几千年悲喜交加的情感……”

朗朗童声,传承经典。昨天上午,2018宁波市青少年经典诵读大赛决赛在宁波书城广场举行,33位热爱诵读的孩子同台竞声,一展风采。

此次大赛由共青团宁波市委、宁波晚报社、宁波市青少年宫联合主办。大赛从今年9月正式启动,通过前期5场激烈的比拼,共有33位小朋友从300余名选手中脱颖而出。他们中年龄最小的只有5岁,年龄最大的也只有11岁。

“落叶在空中盘旋飘荡,描绘着一幅幅感人的画面,那是大树感恩大地对她的滋养……”第一位上台的选手是9岁女孩徐诺晴,她声情并茂地朗诵起诗歌《常怀一颗感恩的心》,赢得台下一片热烈掌声。

朗朗诵读,沁人心脾,引得不少路人驻足观看。这些选手年龄虽小,但个个精神饱满,落落大方,风格迥异,生动演绎着诗文内涵。有的选手在大屏幕的情景展现下深情朗诵,有人在音乐的伴奏下缓缓起舞,一抬手一投足间,尽情展现所诵读的诗文韵味。

决赛阶段,选手们选择的诵读题材更为丰富,有表

达雄心壮志之情的《少年中国说》《中华少年》,有歌颂伟大祖国的《我骄傲我是中国人》《清晨我们放飞一群白鸽》,有朗读古典名作《赤壁赋》,也有满怀欢喜歌颂四季的《夏》《春》。

比赛中,多位选手一上场就惊艳了观众和评委。来自行知实验小学的金心悦同学一身青衣,只见她水袖翩翩,轻移莲步,马上就将观众拉到了作家毕飞宇的《青衣》小说中,配合一招一式的身體语言,不仅是在诉说故事,已然是一幕小的情景剧了。来自东钱湖镇中心小学的张家鸣同学带着大家穿越到宋朝,一身古装的他朗诵的是苏轼名作《赤壁赋》,似是一位小导游带着大家泛舟赤壁。

值得一提的是,在决赛阶段主办方增加了一个“我来为您读晚报”环节,除了诵读经典外,每位选手都现场口播了一段刊载于《宁波晚报》的新闻。选手们选择的新闻题材也很多样,个个精神抖擞,字正腔圆,犹如一名名央视小主播。有意思的是,选手中大多是低龄段孩子,识字不多,但他们都读得流利顺畅,可见事先很是下了一番功夫。

“我选的这篇写粉丝节的新闻,里面的字是妈妈教的。”年仅5岁、尚在读幼儿园的屠诗婕小朋友,播报的新闻稿件中,很多字都注着拼音,平时说话奶声奶气的她,一上台马上变得很有主播范儿,新闻播报得相当到位。

“今天参赛的这些孩子表现都非常棒!”浙江省朗诵协会理事、浙江省主持表演学科带头人、宁波青少年宫团队工作部部长周婷是这次比赛的评委之一,她对昨日参赛小选手的表现给予了高度评价。她说,这些小选手已经不仅仅是朗读,而是到了诵读水平,“朗读还只是停在‘读’的层面,而诵读则是对文学作品进行有声语言的再创作,用一定的表演方式对作品进行进一步解读。”她认为当天比赛的大多数孩子已经能够独当一面,用有声语言对诵读内容进行精彩呈现。

记者 李臻

获奖名单

金话筒奖(3人)

徐歆童 陈果 徐亦舟

银话筒奖(9人)

范廷峰 方奕茜 欧欣怡 金心悦 谭雅 屠诗婕 陈子弦 张家鸣 沈小桐

铜话筒奖(21人)

徐诺晴 丁梓涵 姜佳豪 汪美萱 周轶 俞快 齐子豪 仇誉皓 何启源 贺梓馨 周奕萌 王书恒 王玥宁 赵科铭 倪菽遥 陈阳 张嘉祺 高梓涵 叶心睿 张宇轩 柳皓天